

习近平新时代中国特色社会主义思想
在指引下 ——新时代新作为新篇章

习近平同津巴布韦总统姆南加古瓦就中津建交40周年互致贺电

新华社北京4月18日电 国家主席习近平4月18日同津巴布韦总统姆南加古瓦互致贺电，庆祝两国建交40周年。

习近平在贺电中指出，建交40年来，中津始终彼此信赖、相互支持，双边关系经受住了时间和国际风云变幻的考验。我同姆南加古瓦总统就建立和发展中津全面战略合作伙伴关系达成重要共识。我高度重视中津关系发展，愿同姆南加古瓦总统一道努力，以两国建交40周年为契机，推动共建“一带一路”、落实中非合作论坛北京峰会成果同实现津巴布韦“2030年愿景”紧

密对接，拓展各领域务实合作，在涉及彼此核心利益和重大关切问题上更加有力地相互支持。当前，中方愿同津方加强合作，共克时艰，携手战胜新冠肺炎疫情。

姆南加古瓦在贺电中表示，回顾过去40年，真诚、团结、共赢、互信是津中两国兄弟情谊和高水平关系的显著特点。津巴布韦坚定奉行一个中国政策，积极参与共建“一带一路”倡议。津方将继续坚定推动两国全面战略合作伙伴关系深入发展。面对新冠肺炎疫情严峻考验，津方愿同中方加强团结互助，共同应对疫情对两国合作带来的影响。



邓群策考察比亚迪公司深圳总部并同王传福会谈，双方一致表示——

加速已落地项目建设 持续深化更紧密合作

本报讯（记者 陈润）在深圳开展点对点招商期间，4月18日上午，市委书记邓群策率队赴比亚迪股份有限公司考察，并与公司董事长兼总裁王传福举行会谈，就加速推进双方已有合作项目以及实施新的合作项目进行了深入交流，双方一致认为，当前，受疫情影响，国家出台了强有力的宏观调控政策，包括轨道交通在内的投资项目迎来了良好的发展窗口期，要抓住难得的发展机遇，坚定不移、千方百计推进双方包括轨道交通、智能制造产业园在内的合作项目加速往前赶，争取早日建成投入使用，实现企业与城市的双赢。

深圳比亚迪股份有限公司是一家拥有IT、汽车、新能源和轨道交通四大产业的新技术企业，拥有完整的产业链及强大的研发、生产能力，是世界上唯一一家同时掌握电池、电机、电控、充电基础设施以及整车技术的企业，新能源汽车全球市场份额达到11%。比亚迪公司与衡阳开展了多项合作，

2018年1月，比亚迪公司在衡投资的智能制造产业园开工建设，目前，部分厂房已建成交付使用。2019年6月，公司在智能制造产业园内新增车灯厂项目，计划年产LED车灯40万副，年产值20亿元，目前，一期厂房全部建成，预计5月中旬可投产。

当天上午，邓群策来到深圳比亚迪股份有限公司总部，先后体验了云巴、参观了企业展厅、研发机构、汽车及零部件检测中心等，了解了比亚迪公司在产品规划、技术研发等方面的情况。随后举行的座谈会上，双方在友好的气氛中就进一步加快加深合作交流了意见。邓群策说，衡阳与比亚迪结缘多年，这次来比亚迪公司就像“走亲戚”。邓群策对比亚迪公司坚定不移深耕衡阳表示感谢，他说，衡阳对与比亚迪的合作信心无比坚定，这份信心来自于对比亚迪的信任，来自于双方对当前宏观政策机遇的把握，也来自于投资模式的科学可行。

邓群策表示，比亚迪在衡投资的项目对衡

阳的发展意义重大，市委、市政府将坚定不移为项目建设提供最强保障和最优服务，希望双方继续共同努力，以雷厉风行的作风，破解各种瓶颈问题，扫清各种障碍，毫不动摇推动合作项目往前赶，共同把好事干成、干稳、干好。邓群策指出，双方未来合作空间和领域巨大，希望比亚迪公司将来把更多的项目和资金往衡阳倾斜，实现双方共赢发展。

王传福对邓群策的到来表示诚挚欢迎，称老朋友见面十分亲切。王传福说，衡阳是工业重镇，交通便利，区域优势明显，比亚迪在衡投资项目落地以来，在衡阳市委、市政府的大力支持和关心下，总体进展顺利，这充分表明了投资衡阳的选择是正确的，他对与衡阳的合作充满信心。王传福表示，比亚迪将抓住机遇，加速在衡项目建设，争取早日建成投入使用，早日造福衡阳人民，为衡阳高质量发展作出积极贡献。未来也会积极考虑将合适的项目投向衡阳，实现比亚迪公司在衡阳长足发展。

市领导刘泽友、周玉梅参加考察。

4月17日，湖南省衡阳市开展了“防疫有我、爱卫同行”——衡阳市第32个爱国卫生月宣传活动，组织了爱国卫生宣传、义诊，发放清热解毒、感冒咳嗽和灭“四害”药品等。图为医务工作者为市民测量血压。

详见第二版



导师倾力献策 助衡企突破发展瓶颈

4月18日，衡阳市企业发展“船山论坛”（第四期）在东洲岛船山书院举行。朱健出席，并为特邀导师颁发聘书

本报讯（记者 易成章）观点的激烈碰撞，思想的精彩交融，成为4月18日下午东洲岛上最美“风景”。当天，衡阳市企业发展“船山论坛”（第四期）在东洲岛船山书院举行。市委副书记、代理市长朱健出席，并为特邀导师颁发聘书。

本期论坛邀请了风险投资、科教、医疗等领域的5位企业家和投资人专程来衡指导，帮衡阳企业发展找到成长“痛点”，突破发展瓶颈。德丰杰龙脉基金管理合伙人李忠强受邀担任导师团团长，导师团成员还包括全童科教（东莞/深圳）有限公司董事长秦志强，依图医疗CEO倪浩，依图医疗副总裁方卿，昂立教育昂立商学院院长薛青。

湖南大三湘茶油股份有限公司、湖南美蓓达科技股份有限公司、励弘集团启航学校三家企业负责人先后登台路演。他们分别介绍了公司的发展历程、成果，未来规划以及当前面临的主要困难等。

“参加路演的三位企业家有个共同的特征：就是有情怀！培养更多有情怀的企业家，这是衡阳的历史使命和比较优势！”路演间隙，朱健与企业家面对面交流，他指出，油茶是衡阳的一张名片，农业是一个长周期、见效慢的产业。从事农业领域的创

业，不仅仅是算经济账，更要算政治账、生态账、民生账。发展现代农业，要着力用工业思维发展现代农业，促进全产业链提升，促进产品标准化、集约化、品牌化。要积极创新油茶产业发展新模式，探索建立“茶油银行”，运用区块链新技术，搭建电子商务新平台，实现企业、农户、消费者多方参与、多方受益，在推动油茶产业发展的同时，促进村级集体经济提升。”

随后，导师团结合自身专业领域经验，逐一为现场路演企业支招。如何突破瓶颈、把握发展前景，如何吸引专业技术人才、提高核心竞争力，怎样建立品牌体系、形成企业特色……导师特邀嘉宾倾囊相授，企业家热烈互动，创新思维与发展观点相碰撞，路演现场“火花四射”。

“三家企业所介绍的项目都很有特色，我们通过‘船山论坛’感受到了衡阳实干精神和创业英才的精神风貌。”李忠强指出，企业想要在日益激烈的市场竞争中屹立不倒，一定要打开眼界和思维，持续优化团队建设。要放眼全球，广纳贤能，不断创新、完善激励机制，更好地发挥人才作用。未来，衡阳可以更多举办类似活动，为企业搭建学习交流平台，帮助拓宽企业发展视野和发展路径，实现高质量发展。

衡阳县： 343户农村危房改造全部开工

本报讯（记者 唐翔 通讯员 王勤）4月19日，在衡阳县集兵镇集兵村邹大屋组重残户邹仁元家的建房工地上，几名工人正抢抓晴好天气紧张施工。截至目前，衡阳县343户农村危房改造工程已全部开工建设。

今年，衡阳县农村危房改造对象为343户，要求在6月底前全部竣工。为防止出现各种“关系房”“人情房”，衡阳县严格执行“农户自愿申请、村委会评议、张榜公示评议结果、乡（镇）（园区）审核申报、县危改办函告对象户、县危改办现场核验、乡（镇）政府报送到户扶持资金标准方案、县危改领导小组审核审批扶助资金、媒体公示、县财政局农补‘一卡通’发放扶助资金”的工作程序，确保农村危房改造工作公开、公平、公正。

在扶助标准上，衡阳县依据农村危房改造方式、建设标准、成本需求和补助对象自筹资金能力等不同情况，实施差异化补助政策，合理确定不同类型、不同档次的补助标准。同时，该县还鼓励和支持联点建设推进危房改造，鼓励集中建设分散供养特困人员住所，充分利用各乡镇并村后腾空的旧村部、旧校舍等闲置房屋实施修缮加固，并在扶助标准上给予倾斜支持。

在建房面积方面，该县明确规定，单户和五保户住房面积为20至35平方米，2人户30至45平方米，3人户40至60平方米，3人以上农户人均建筑面积控制在25平方米以内，最低人平不少于13平方米。对于自筹资金和投工投劳能力极弱、需要兜底住房保障的特困户，严格按上限标准控制改造房屋面积。

同时明确，根据农村风俗习惯和生产生活需要，各危房改造对象户在进行危房改造时，可适当增加用于谷物储藏、农具放置等辅助性房屋面积20至30平方米。

吸纳困难就业人员 “以工代训”可享补贴

全市企业、农村专业合作社、扶贫车间等各类生产经营主体均可申领；补贴标准为每人每月500元，期限最长不超过6个月

详见第二版

养老金迎来16连涨

将继续采取定额调整、挂钩调整与适当倾斜相结合的调整办法

详见第七版



本月值班编委
王文焱

防火，靠你靠我靠大家，人人有责；
灭火，打早打小打完了，事事无患。

衡阳市安委办 衡阳市应急管理局 宣
安全生产举报热线12345